
1) Ensino

No início do semestre, o docente discute o programa da disciplina com
os estudantes?

64 respostas

Como você avalia a bibliografia das disciplinas que cursou?

64 respostas
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64 respostas

Copiar
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Sim, a maioria discute
Sim, mas poucos discutem
Nenhum discute

92,2%

Copiar

Ampla e atualizada
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Como você avalia os procedimentos de ensino da maioria dos
professores do PPGELLI?

64 respostas

Como você avalia a contribuição das disciplinas cursadas para o
desenvolvimento de sua pesquisa?

64 respostas

Você considera o processo seletivo para ingresso no PPGELLI
compatível com o nível de exigência das disciplinas?

64 respostas

Copiar

Muito adequados
Adequados
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Inadequados

35,9%

62,5%

Copiar
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Irrelevante
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Qual o mecanismo de avaliação adotado pelos professores das
disciplinas que cursou?

64 respostas

Qual o idioma da maior parte da bibliografia empregada nas
disciplinas?

64 respostas

Você cursou disciplinas em língua estrangeira?

64 respostas

Copiar

Seminário
Artigo, ensaio ou trabalho
monográfico
Participação em sala de aula
Uma combinação dos itens
anteriores

75%

23,4%

Copiar
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Outro

20,3%

78,1%
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Qual foi a contribuição do estágio de docência na sua formação?

64 respostas

2) Infraestrutura e suporte ao aluno

Como você avalia o acervo da biblioteca?

64 respostas

Como você avalia as bases de dados e periódicos assinados pela
biblioteca?

64 respostas

Copiar
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21,9%

68,8%
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Como você avalia as instalações físicas da FFLCH?

64 respostas

Como você avalia as instalações da FFLCH para pesquisa e estudo?

64 respostas

Como você avalia a infraestrutura de informática da FFLCH?

64 respostas

Copiar

Muito adequadas
Adequadas
Pouco adequadas
Inadequadas

18,8%

18,8%

56,3%

Copiar

Muito adequadas
Adequadas
Pouco adequadas
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14,1%

9,4%

26,6%
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Copiar
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Inadequada
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Como você avalia o sistema de buscas da biblioteca (Dedalus)?

64 respostas

Como você avalia o acesso a obras raras nas bibliotecas da USP?

64 respostas

Como você avalia os acervos digitais das bibliotecas da USP?

64 respostas

Copiar

Muito adequado
Adequado
Inadequado
Não utilizo15,6%

43,8%

40,6%

Copiar
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71,9%
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Copiar

Muito adequados
Adequados
Inadequados
Não utilizo
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Como você avalia o sistema de empréstimo entre bibliotecas?

64 respostas

Como você avalia o site do PPGELLI?

64 respostas

Como você avalia o suporte técnico-administrativo do PPGELLI?

64 respostas

Copiar

Muito adequado
Adequado
Inadequado
Não utilizo

31,3%

32,8%

34,4%

Copiar

Muito adequado
Adequado
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18,8%

51,6%

25%

Copiar
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Como você avalia a capacidade do setor técnico-administrativo de
processar as demandas dos estudantes?

64 respostas

Como você avalia a divulgação e a clareza das normas que regem o
PPGELLI?

64 respostas

Como você avalia as ações do PPGELLI e da USP de apoio emocional e
psicológico ao estudante?

64 respostas

Copiar

Muito adequada
Adequada
Inadequada
Não utilizo

9,4%

14,1%

40,6%

35,9%

Copiar
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Não sei
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28,1%
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Adequadas
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Qual a importância das ações do PPGELLI e da USP de suporte
emocional e psicológico para que você possa se dedicar à sua
pesquisa?

64 respostas

Como você avalia as ações do PPGELLI e da USP de suporte
socioeconômico ao estudante?

64 respostas

Qual a importância das ações do PPGELLI e da USP de suporte
socioeconômico para que você possa se dedicar à sua pesquisa?

64 respostas

Copiar

Indispensável
Muito relevante
Relevante
Pouco relevante
Irrelevante

12,5%

17,2%

17,2%

17,2%

35,9%

Copiar
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3) Orientação, pesquisas e bolsas

Como você avalia o processo de orientação e acompanhamento de seu
orientador?

64 respostas

Como você avalia os critérios para distribuição de bolsas de pesquisa?

64 respostas

Como você avalia o número de bolsas de pesquisa disponíveis para
estudantes do PPGELLI?

64 respostas

Copiar

Muito adequado
Adequado
Pouco adequado
Inadequado10,9%

87,5%

Copiar

Muito adequados
Adequados
Pouco adequados
Inadequados

14,1%

50%

29,7%

Copiar
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Qual a importância da bolsa de pesquisa para o desenvolvimento de
seu trabalho?

64 respostas

O que pretende fazer caso você não seja contemplado com uma bolsa?

64 respostas

Como você avalia a contribuição das agências de fomento (CAPES,
CNPq e Fapesp) para o desenvolvimento da pesquisa no PPGELLI?

64 respostas

Copiar

Indispensável
Muito relevante
Relevante
Pouco relevante
Não tenho bolsa

25%
10,9%

18,8%

45,3%

Copiar
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7,8%79,7%

Copiar
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Como você avalia o suporte da USP para o desenvolvimento da
pesquisa no PPGELLI?

64 respostas

Qual a contribuição do exame de qualificação para o desenvolvimento
de sua pesquisa?

64 respostas

Como você avalia a oferta de eventos, simpósios e seminários no
PPGELLI?

64 respostas

Copiar

Muito relevante
Relevante
Pouco relevante
Irrelevante

43,8%

51,6%

Copiar

Muito relevante
Relevante
Pouco relevante
Irrelevante
Ainda não fiz exame de
qualificação

17,2%

17,2%

64,1%

Copiar

Muito adequada
Adequada
Pouco adequada
Inadequada17,2%

54,7%

28,1%
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Como você avalia a contribuição de eventos, simpósios e seminários no
PPGELLI para o desenvolvimento de sua pesquisa?

64 respostas

Como você avalia o suporte financeiro do PPGELLI para participação
em eventos?

64 respostas

Como você avalia o incentivo à publicação?

64 respostas

Copiar

Muito relevante
Relevante
Pouco relevante
Irrelevante

9,4%
43,8%

42,2%

Copiar

Muito adequado
Adequado
Pouco adequado
Inadequado
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15,6%

35,9%
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Copiar
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Como você avalia as oportunidades de intercâmbio e
internacionalização oferecidas pelo PPGELLI?

64 respostas

Como você avalia as oportunidades de colaboração acadêmica e
formação de redes de pesquisa nacionais no PPGELLI?

64 respostas

Como você avalia as oportunidades de colaboração acadêmica e
formação de redes de pesquisa internacionais no PPGELLI?

64 respostas

Copiar

Muito adequadas
Adequadas
Pouco adequadas
Inadequadas

9,4%

18,8%

46,9%

25%
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Copiar
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Sua pesquisa já resultou em publicações?

64 respostas

Sua pesquisa já resultou em livros?

64 respostas
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